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Budapest, 2017. szeptember 11. 
Kedves Vendégünk! 

  
Ezúton is köszönjük jelentkezését a Magyar Kontaktológiai Társaság X. Továbbképző Tanfolyamára és 
Kongresszusára! 
 
A RENDEZVÉNY HELYSZÍNE ÉS IDŐPONTJA: Budapest, Aquaworld Resort Budapest**** 1044 Budapest, 
Íves út 16. www.aquaworldresort.hu ; 2017. szeptember 22 – 23.  
 
REGISZTRÁCIÓ: 
21-én, csütörtökön 15:00h-tól 19:00h-ig,  
22-én, pénteken 07:30h-tól 20:00h-ig és  
23-án, szombaton 08:00h-tól 13:15h-ig van lehetőség, a szálloda halljában, a főbejárat mellett. 
 
A regisztrációban adjuk át a programfüzetet az előadás-kivonatokkal, a névkitűzőt és a meghívót a bankett 
vacsorára, valamint az ebédjegyet és a kávéjegyeket. (Csak azon szolgáltatásokkal készülünk, melyet Ön 
előzetesen megrendelt, így kérjük, szíveskedjen áttekinteni a visszaigazolásokat és eltérés esetén kérjük, 
jelezze azt felénk!) Tisztelettel kérjük, hogy a névkitűzőt folyamatosan viselje a kongresszus ideje alatt, 
hiszen az előadások és a kiállítás csak névkitűzővel látogathatók. (Megértését köszönjük!)  
 
A csütörtök esti Fakultatív vacsorára 18:00-kor gyülekezünk a szálloda recepcióján és 18:15 kor indul a 
busz a szálloda főbejárata elől Szentendrére, a Keresztelő Szent János Plébánia Templomhoz, a 
nyitókoncert helyszínére. Nyitókoncert 19.00 kezdődik, onnan pedig a Promenád Étterembe sétálunk, a 
vacsora helyszínére. Kérem, hogy azok a kedves Vendégek, akik a regisztráció során jelentkeztek az 
eseményre, legyenek kedvesek időben érkezni.  
 
Szállóvendégeink az érkezés napján 14.00 órától foglalhatják el szobáikat. Kérjük, hogy távozáskor vegyék 
figyelembe a „check out” időpontot, elkerülve az esetlegesen felszámolt plusz költségeket. 
 
PARKOLÁS: A szálloda rendelkezik saját díjmentes parkolóval. A felszíni parkolóban szállóvendégek részére 
a parkolás díjmentes, amennyiben a mélygarázst szeretnék igénybe venni, úgy azt 2800 Ft/autó/éj 
költségért tehetik, ami egyénileg fizetendő. 
 

AUTÓVAL ÉRKEZŐKNEK 

Az M0-ás körgyűrű Dunakeszi-Dél Káposztásmegyer kijárat, utána a körforgalomban Káposztásmegyer tábla 
irányába, majd az első lehetséges lehajtónál - az Aquaworld tábla szerint - lehajtani (Budáról érkezőknek 
jobbra, Pestről érkezőknek balra). 

BKV BUSZ 

Az új 230-as járata korábbi 30A jelű autóbusz egyes korábbi indulásai helyett közlekedik majd, annak 
útvonalát az Aquaworldig kiterjesztve. A járat ennek megfelelően a 30A busz útvonalán közlekedik majd a 
Keleti pályaudvartól a Hősök tere, Angyalföld, Újpest-Központ érintésével annak Megyer, Szondi utcai 
végállomásáig, onnan pedig a Megyeri úton, majd az ipari parkot határoló Íves úton keresztül éri el az 
élményfürdőt. A buszok az Íves út és Megyeri út találkozásánál kialakított új megállóhely után kanyarodnak 
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az Íves útra. A menetidő a Keleti pályaudvartól az Aquaworld-ig megközelítőleg 50 percet vesz igénybe. A 
járat óránként közlekedik reggel 8 és este 9 óra között, így az élményfürdő könnyebben elérhetővé válik  
kedves vendégeink számára! A járat részletes menetrendje a BKV honlapján található.  

 

 

 
 
Mellékelten küldjük a várhatóan végleges programot és szeretettel várjuk a rendezvényre! 
 
A személyes találkozás reményében üdvözlettel: 
 
Bokker Tamás 
Regisztrációs és projekt menedzser 
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